United Nations S/2011/746/Corr.1



Distr.: General 5 December 2011

Original: English

Report of the Secretary-General on the United Nations operation in Cyprus

Corrigendum

Annex, column headed "Military personnel"

The entry for Argentina should read 295

The entry for Slovakia should read 206

11-62568 (E) 061211

